Logopédie
La logopédie est une science au carrefour de nombreuses disciplines telles que la médecine, la psychologie, la linguistique et la pédagogie.

Le logopède exerce une profession qui a pour objectif de faciliter, de libérer, de rétablir ou de contrôler, chez l’enfant comme chez l’adulte, un usage satisfaisant et valorisant des fonctions d’expression et de compréhension du langage. Son but est d’amener le consultant à améliorer ses moyens de communication au sein de ses différents milieux de vie : familial, professionnel ou social.

« Le logopède effectue les actes ayant pour objet l’analyse, l’évaluation, la prévention et le traitement des troubles de la voix, de la parole et du langage oral et écrit. Il conçoit et exécute l’ensemble des actes thérapeutiques et techniques qu’il juge appropriés pour remédier aux anomalies observées » (d’après la définition de l’Union Professionnelle des Logopèdes Francophones), et ce en collaboration avec les membres de l’équipe pluridisciplinaire : médico-psycho-pédagogique.

Les troubles pris en charges par le logopède sont multiples. Dans notre centre, nous traitons les pathologies suivantes :

· le retard de langage et de la parole

· les troubles articulatoires

· les troubles du langage écrit : dyslexie, dysorthographie

· les troubles du geste graphique : dysgraphie

· les troubles logico-mathématiques : dyscalculie, troubles du raisonnement

· les troubles myofonctionnels : déglutition atypique
La mise en place d’un traitement logopédique nécessite la constitution d’un dossier afin de pouvoir bénéficier d’une intervention mutuelle. Celle-ci dépend du trouble observé et de l’importance du retard.
