Psychologie

La psychologie est la science qui a pour but de comprendre la structure et le fonctionnement de l'activité mentale et des comportements associés. Comme dans toute science, les connaissances psychologiques sont établies au moyen d'observations et d'expérimentations.

Psychologie adolescent et adulte

Souffrance, maladie, stress ?

Le corps parle …
Notre psychologue vous propose de l’interpréter à l’aide d’une démarche holistique issue de son expérience personnelle et professionnelle. Cette dernière l’a amenée, au-delà de sa formation en psychologie clinique, à approfondir ses connaissances sur le fonctionnement de l’être humain dans sa globalité en étudiant la kinésiologie dont la kinésiologie systémique (constellation familiale), l’utilisation des remèdes naturels (huiles essentielles, minéraux et les fleurs de Bach) et des notions de biologie totale... Elle met ses compétences et son ressenti à votre disposition pour cheminer ensemble vers votre mieux-être…
Jouissant, outre son expérience clinique, d’une connaissance organisationnelle, du monde du travail, et des lois s’y référant, elle se propose également d’accompagner les personnes en difficultés professionnelles. En effet, L’évolution des rapports de travail et l’apparition de nouvelles techniques de management ont sévi ces dernières décennies: la menace au licenciement, la peur, l’humiliation, le consentement des collègues face à l’injustice, l’absence d’écoute ou le silence, le changement des valeurs, la déqualification, l’éviction des anciens… Tout cela est souvent présent, avec parfois pour seule issue la crise de larme ou le « pétage de plombs » et les inévitables répercussions sur la vie personnelle, familiale et la santé de l’individu. Une autre issue est d'en parler à une personne spécialisée...
